



ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN CARAȘ-SEVERIN
Piața 1 Decembrie 1918, nr. 1, 320084, REȘIȚA
Tel. +40 – (0)255 – 211420,1 Fax: +40 (0)255 211127
E-mail: cjes@cjes.ro

VICEPREȘEDINTE

Nr. 4658/14.05.2019

RAPORT DE ACTIVITATE pe anul 2018

În conformitate cu prevederile art.50 alin (2) și (3) din Legea nr.393/2004 privind statutul aleșilor locali, modificată și completată și cele art.91 alin (2) și (3) din Regulamentul propriu de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Caraș-Severin, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr.147/2015, republicat în Monitorul Oficial al Județului Caraș-Severin prezint principale activități pe care le-am desfășurat în anul 2018.

În calitate de vicepreședinte al Consiliului Județean Caraș-Severin, conform Hotărârii nr. 79/20.04.2017, mi-au fost delegate atribuții de îndrumare, sprijin, coordonare și control a activității:

- a) unor compartimente ale aparatului de specialitate din cadrul Consiliului Județean Caraș-Severin, respectiv:
 - Direcția Patrimoniu cu următoarele structuri organizatorice: Compartimentul Gestionarea Patrimoniului, Serviciul Promovare Turism, Biroul Complex Cultural și Sportiv.
- b) unei instituții publice (direcții) din subordinea Consiliului Județean Caraș-Severin, respectiv:
 - Direcția de Drumuri Județene Caraș-Severin.
- c) instituțiilor publice de cultură din subordinea Consiliului Județean Caraș-Severin, respectiv:
 - Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Caraș-Severin;
 - Muzeul Județean de Etnografie și al Regimentului de Graniță Caransebeș;
 - Muzeul Banatului Montan Reșița.
- d) operatorilor economici de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin, respectiv:
 - SC „Fabrica de Produse Lactate” SA Oravița;
 - SC „AQUACARAS” SA;
 - SC „Ecologica Băile-Herculane” SRL;
 - SC „SCHILIFT” SRL.
- e) comisiei:
 - Comisia de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Caraș-Severin, reorganizată prin Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 92/21.04.2016 privind aprobarea componenței nominale și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Caraș-Severin, cu modificările și completările ulterioare.
- f) asociațiilor:
 - Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ACVABANAT” Caraș-Severin;
 - Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „INTERCOM DEȘEURI CARAȘ-SEVERIN”;
 - Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Managementul Situațiilor de Urgență-ADIVEST.

Activitatea pe care am desfășurat-o în calitate de vicepreședinte a fost în concordanță cu prevederile Legii nr.215/2001, Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Caraș-Severin precum și dispozițiile emise de președintele instituției.

Ca și în anul 2018, am continuat găsirea de soluții pentru:

- *eficientizarea operatorului regional al serviciilor publice de alimentare cu apă potabilă și de canalizare pe raza județului Caraș Severin –SC AQUACARAS SA;
- * dezvoltarea turismului în județ;
- * reabilitarea rețelei de drumuri județene;
- * finalizarea deponeului de la Lupac;
- * modernizarea drumurilor județene.

În vederea reglementării situației financiare dramatice în care se găsește SC AQUACARAS SA, am participat la ședințele Consiliului de Administrație, în vederea găsirii celor mai eficiente soluții pentru reducerea datoriilor de 20 de milioane de Euro .

Încă de la începutul anului 2018 una din măsurile propuse a fost reducerea numărului de personal cu 167 de angajați, prin aprobarea unei noi organigrame.

Deasemenea au fost aprobate o serie de măsuri la nivelul forului decizional Astfel, încă de la începutul anului 2018, prin adoptarea HCJ nr.18/18.01.2018, consiliul județean și-a exprimat acordul de principiu în vederea garantării unei finanțări rambursabile interne ce urmează a fi contractată de către S.C. AQUACARAȘ S.A. în sumă maximă de 26.760.407 lei, reprezentând contribuția operatorului la cofinanțarea proiectului "Modernizarea Infrastructurii de apă și apă uzată în județul Caraș-Severin, România", faza prin Contractul de Finanțare nr.128/02.10.2017(Cod SMIS 2014+105956), adoptând ulterior o serie de hotărâri care au facilitat obținerea acestei finanțări, fie că a fost vorba de modificarea unor prevederi ale actului constitutiv sau de acordarea unui mandat reprezentantului autorității tutelare în Adunarea Generală a Acționarilor SC Aquacaraș SA în vederea aprobării unei hotărâri prin care se instituie o ipotecă convențională mobilă în favoarea creditorului ipotecar Raiffeisen Bank

Gestionarea drumurilor județene a reprezentat o nouă provocare în anul 2018. Principalele activități desfășurate anul trecut la nivelul Direcției Județene de Drumuri Caraș-Severin au vizat finalizarea lucrărilor de ranforsare a sistemului rutier și întreținere periodică a covoarelor asfaltice din intravilanul localităților rurale, lucrări de întreținere curentă, intervenții pe unele tronsoane de drumuri județene în vederea înlăturării efectelor calamităților din anul 2016 dar și a porțiunilor de drum afectate în anul 2018.

Pentru înlăturarea efectelor calamităților naturale din perioada 13.06.2018-14.06.2018, au fost depuse la CNI pentru finanțare, prin Programul de Lucrări în primă urgență proiecte pentru următoarele drumuri județene : DJ 582 A; DJ 582, - raza comunei Slatina Timiș; DJ 683- raza comunei Zăvoi; DJ 684- raza comunei Rusca Montană; DJ 571 - raza comunei Cărbunari, Sasca Montană; DJ 585- raza localităților Doclin, Bocșa.

În anul 2018 au fost depuse 9 propuneri de finanțare către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, proiecte finanțate prin PROGRAMUL NAȚIONAL DE DEZVOLTARE LOCALĂ, în valoare totală de : 224.900.333,68 LEI

Prin PROGRAMUL OPERATIONAL REGIONAL-POR Axa 6 (TEN -T) au fost depuse 3 proiecte în valoare totală de 287.429.735,05 lei, toate aflate în faza de evaluare la ADR Regiunea Vest - faza de precontractare:

Modernizare DJ 684 Ruschița-Voislova, limită județ Timiș, conexiune cu județ Hunedoara;
Modernizare DJ 608 Plugova (DN6)- Globurău - Costiș - Borugi - Cornereva- Obița - Rusca (DN6);

Modernizare DJ 572 Comorâște-Berzovia;

În calitate de coordonator al Direcției de Patrimoniu din cadrul aparatului de specialitate, alături de președintele Consiliului Județean Caraș-Severin, am inițiat o serie de proiecte de hotărâre cu privire la administrarea domeniului public și privat al județului. În anul 2018 în cadrul ședințelor de plen au fost adoptate 14 hotărâri care au vizat constituirea dreptului real de administrare asupra unor imobile, darea în administrarea temporară Consiliului Local Teregova și Consiliului Local Ciclova Română a unor tronsoane de drum județean, aprobarea închirierii, prin licitație publică a unor spații, neexercitarea de către județul Caraș - Severin prin Consiliul Județean Caraș-Severin a dreptului de preempțiune la vânzarea unor imobile, etc.

Am continuat seria acțiunilor începute în anul 2017, în vederea dezvoltării domeniului schiabil din zona Semenici - Crivaia și Muntele Mic pe mai multe paliere:

Pe de o parte prin inițierea unor proiecte de hotărâre care să permită simplificarea procedurilor de adoptare a deciziilor la nivelul societății SC SCHILIFT SA astfel încât societatea să înceapă să funcționeze, iar pe de altă parte, prin intermediul Serviciului Promovare Turism, prin organizarea de evenimente, dezbateri, festivaluri.

În luna decembrie 2018, am inițiat un proiect de hotărâre care a permis prelungirea Acordului de Cooperare încheiat între Consiliul Județean Caraș-Severin, Consiliul Local al Municipiului Reșița și Consiliul Local al Comunei Văliug, în vederea dezvoltării domeniului schiabil din zona Semenici-Crivaia, precum și a turismului pentru practicarea schiului și a altor sporturi de iarnă, înscrise în strategia națională de promovare și dezvoltare turistică, aprobat prin Hotărârea CJCS nr.194/20.09.2017.

Am considerat prioritar finalizarea proiectului derulat de Consiliul Judetean Caraş-Severin, Sistem Integrat de Management al Deseurilor.

În cadrul Contractului nr. 8282/24.06.2014 Proiectare si execuție de lucrări aferente proiectului „SISTEM INTEGRAT DE MANAGEMENT AL DEȘEURILOR ÎN JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN”- CONSTRUIRE A CENTRULUI DE MANAGEMENT INTEGRAT AL DEȘEURILOR ÎN JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN - CL1 aflat în Perioada de Notificare a Defectelor, pe amplasamentul Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Lupac s-a produs o dislocare masivă a bazinului de colectare a levigatului.

Deși toate investițiile din cadrul proiectului “Fazarea Proiectului Sistem integrat de management al deșeurilor în județul Caraș-Severin” au fost finalizate și recepționate, operarea sistemului nu a fost demarată până în prezent ca urmare a unor neconformități apărute în Perioada de Notificare a Defectelor. Astfel, în cadrul Contractului nr. 8282/24.06.2014 de Construire a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Caraș-Severin - CL1 aflat în Perioada de Notificare a Defectelor, pe amplasamentul Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Lupac s-a produs o serie de defecțiuni la lucrările de construcții, una din defecțiuni apărute la lucrările de construcții fiind la bazinul de egalizare din sistemul de tratare a levigatului, care împiedica functionarea STL (statie de tratare levigat) și automat a întregului sistem.

Pe parcursul anului s-au luat o serie de măsuri pentru remedierea bazinului care nu au dus la un rezultat favorabil astfel că la nivelul conducerii executive a consiliului județean s-a considerat ca fiind necesara si oportuna realizarea unei expertize tehnice care sa clarifice cauza problemei si modul de solutionare, stabilirea solutiei tehnice de remediere, prin achizionarea serviciului de expertiza tehnica.

Conform Dispozitiei nr.613/2017 la nivelul institutiei a fost constituită Echipa de gestionare a riscurilor la nivelul aparatului de specialitate. In calitate de președinte al echipei am avut intalniri de lucru cu persoanele desemnate din partea compartimentelor astfel incat să fie identificate potentialele riscuri care pot afecta activitatile derulate la nivelul Consiliului Judetean Caraș-Severin.

Am solicitat si urmărit scrisorile de intenție ale entităților care mi-au fost date spre control si coordonare conform Dispozitiei nr.79/2017, astfel incat sa am cunostinta despre specificul organizatiei, probleme cu care se confruntă, asteptări, planificare managerială planuri si programe avute in vedere.

In cadrul programului de audiente am consiliat persoane care au solicitat rezolvarea unor probleme de interes personal precum și acordarea de sprijin și consultanță de specialitate consiliilor locale, orasenesti și comunale, in limita competentelor stabilite de lege.

VICEPREȘEDINTE

Flavius NEDETCĂ

